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Πειραιάς, 29 Φεβρουαρίου 2024. 

Αρ.Πρωτ.: 27_070523 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ/ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2024 

 

 

Πειραιάς 09/01/2024:  

 

ΣΤΕΓΗ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΕΟΔΡΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ ΚΙΜΩΛΟΥ “KIMOLOS HOTELIERS”. 

 

 
 

Με κοινή πρωτοβουλία των Προέδρων του Συνδέσμου των Απανταχού Κιμωλίων «Η 

Οδηγήτρια» κου Κωνσταντίνου Ιωάν. Βεντούρη και του Συλλόγου Τουριστικών 

Καταλυμάτων Κιμώλου κας Ασπασίας Γεωργ. Βεντούρη, πραγματοποιήθηκε συνάντηση στη 

στέγη του Συνδέσμου. Παραβρέθηκαν, επίσης, ο αντιπρόεδρος κ. Ιάκωβος Νικ. Γαλανάκης 

και η γενική γραμματέας του Δ.Σ. του Συνδέσμου κα Ειρήνη Μαρία Ματ. Μουστάκα. 

Στη συνάντηση αυτή, που πραγματοποιήθηκε σε κλίμα ενότητας, επιβεβαιώθηκε η επιθυμία 

όλων για συνεργασία και κοινές δράσεις υπέρ της Κιμώλου. 
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Κίμωλος 10/01/2024:  

 

ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΙΜΩΛΟΥ –ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 

ΣΕ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ & ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΙΜΩΛΟΥ 

 

  
 

Στο πλαίσιο επικοινωνίας του πρόεδρου του Συνδέσμου κου Κωνσταντίνου Ιωάν. 

Βεντούρη με τη διευθύντρια του δημοτικού σχολείου Κιμώλου κα Νικολέτα Δημήτριου, 

στις  αρχές Οκτωβρίου 2023, γνωστοποιήθηκε η ανάγκη αγοράς υλικών για την 

υποστήριξη των εκπαιδευτικών αναγκών του νηπιαγωγείου και του δημοτικού σχολείου 

Κιμώλου.  

Η μεταφορά του αιτήματος στο Δ.Σ., έλαβε την ομόφωνη στήριξη των μελών για την 

διενέργεια των απαιτούμενων ενεργειών για την αγορά και την αποστολή του  υλικού στην 

Κίμωλο.    

Κατόπιν τούτου, ο πρόεδρος επικοινώνησε με τον πρόεδρο του Αφεντακείου 

Κληροδοτήματος κ. Σωτήρη Στανωτά, προτείνοντάς του τη συμμετοχή του 

Κληροδοτήματος στην εν λόγω ενέργεια. Η θετική απάντησή του έφερε την εξ ημισείας 

κάλυψη των εξόδων αγοράς. 

Έτσι έχουμε την υλοποίηση της πρώτης κοινής δράση μεταξύ του Συνδέσμου και του 

Αφεντακείου Κληροδοτήματος για την Κίμωλο. 

 

 

Αθήνα 18/01/2024:  

 

ΑΦΕΝΤΑΚΕΙΟΣ ΕΣΤΙΑ-ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΜΕΛΩΝ ΔΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΣΕ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΣ ΑΦΕΝΤΑΚΕΙΟΥ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ ΚΙΜΩΛΟΥ 

 

Μετά την κοινοποίηση πρόσκλησης στη συνεδρίαση του Δ.Σ. του Αφεντακείου 

Κληροδοτήματος, παραβρέθηκαν ο πρόεδρος, ο  αντιπρόεδρος κ. Ιάκωβος Νικ. 
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Γαλανάκης και η γενική γραμματέας κα Ειρήνη Μαρία Ματ. Μουστάκα εκπροσωπώντας 

το Δ.Σ. του Συνδέσμου μας. 

Είναι η πρώτη φορά που είχαμε τη συμμετοχή μελών του ΔΣ μας, έστω και ως ακροατές. 

 

 
 

 

 

Περιστέρι 11/02/2024:  

 

ΑΠΤΑΛΙΚΟ-ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΟΠΗΣ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 

 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εορταστική εκδήλωση του Συνδέσμου, για την 

κοπή της βασιλόπιτας, στην μουσική ταβέρνα «ΑΠΤΑΛΙΚΟ». 

Κέφι, τραγούδι, χορός και χαρούμενα πρόσωπα, ήταν αυτά που κυριαρχούσαν στο χώρο 

από το μεσημέρι μέχρι το βράδυ. 

Τα μέλη του Δ.Σ. θα ήθελαν να ευχαριστήσουν όλα τα μέλη του Συνδέσμου, τις φίλες  και 

του  φίλους του, που μας έκαναν την τιμή να παραβρεθούν στην εκδήλωση.  
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Παραβρέθηκαν στην εκδήλωση, επίσης, οι τρεις από τους τέσσερις προσκεκλημένους 

βουλευτές Κυκλάδων, η κα Κατερίνα Μονογυιού, ο κος Μάρκος Καφούρος και ο κος 

Φίλιππος Φόρτωμας. 

 

  
 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες από τα μέλη του Δ.Σ. επιβάλλεται να δοθούν στον κο Γιώργο 

Σούρα από την εταιρεία ZANTE FERRIES, ο οποίος μας προσέφερε  πέντε (5) εισιτήρια 

για Πειραιά-Κίμωλο  και Κίμωλο -Πειραιά, που δοθήκαν στους τυχερούς της βασιλόπιτας.   

Στο σημείο αυτό, γίνεται ιδιαίτερη μνεία στον Σπύρο Απ. Κοντολούρη, που μας μάγεψε 

με τις δοξαριές του, αφήνοντας για λίγο τις επαγγελματικές του υποχρεώσεις, ώστε να 

«παίξει» στην εκδήλωση του Συνδέσμου και μάλιστα χωρίς αμοιβή. Τον ευχαριστούμε 

θερμά και του ευχόμαστε κάθε προσωπική και επαγγελματική επιτυχία!  

Τέλος, ένα μεγάλο ευχαριστώ στον αειθαλή και πάντα παρόντα «ψυχή τε και σώματι» 

από την πρώτη μέρα του νέου Δ.Σ. κο Γεώργιο Δημ. Βορδώνη. 
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Η πρωτοβουλία παρασκευής της παραδοσιακής μας λαδένιας για να την προσφέρει ως 

πρώτο πιάτο στην υποδοχή των παρευρισκομένων μας εξέπληξε ευχάριστα!  

 

Και του χρόνου με υγεία! Είθε να έχουμε όλοι μια όμορφη χρονιά! 
 

 

Για τον Σύνδεσμο των Απανταχού Κιμωλίων ”Η ΟΔΗΓΗΤΡΙΑ” 

Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας 

Κωνσταντίνος Ιωάν. Βεντούρης Ειρήνη-Μαρία Ματ. Μουστάκα 

 


